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Premier liga (povjerenik Luka LUKID; 099 2008280; lukic13luka@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
14. kolo: 
Špansko - Mark-bau  -  Polet        (termin nije određen) 
15. kolo: 
Gajnice  -  Rudeš - C.I.O.S.        (termin nije određen) 
16. kolo: 
Rudeš - C.I.O.S.  -  Polet        (termin nije određen) 
17. kolo: 
Lokomotiva - veterani  -  Dubec Trnovčica      (termin nije određen) 
18. kolo: 
Rudeš - C.I.O.S.  -  Lokomotiva - veterani      (termin nije određen) 
Registrirana utakmica: 
18. kolo: 
Trešnjevka  -  Gajnice  3 – 0     (utakmica prekinuta u 25. minuti) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 62, stavak 1) 
Pobjedom u 18. kolu, vodeda momčad Špansko - Mark-bau protiv momčadi Dubec Trnovčica, učvrstila je 
svoju poziciju. Što se tiče ostalih, momčad Jaruna je pobijedila Polet, HAŠK 1903. je remizirao protiv 
momčadi Cro docs. Utakmica Trešnjevka - Gajnice je prekinuta u 25. minuti, pri rezultatu 3 – 0. Gosti su 
došli na utakmicu sa sedam igrača, a kada im se jedan povrijedio, utakmica se nije smjela nastaviti. U 
ovom kolu nije odigrana utakmica Rudeš C.I.O.S. - Lokomotiva veterani, jer su gosti odgodili utakmicu 
(po drugi puta, dvije zaredom) iz njima razno raznih razloga. Vezano za neodigrane utakmice, skredem 
Vam pozornost i napominjem da se iste trebaju odigrati prije posljednjeg kola prvenstva (19. lipnja 2023. 
godine) zbog regularnosti prvenstva. 
 
 
1. liga skupina A (povjerenik Krešimir LOVREKOVID; 099 7330474; barezi1960@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
8. kolo: 
Remetinec  -  Zapruđe        (termin nije određen) 
12. kolo: 
Blato  -  Trnje          (termin nije određen) 
14. kolo: 
Zanatlija  -  Trnje         (termin nije određen) 
17. kolo: 
Sava (Gredice)  -  Blato        (termin nije određen) 
18. kolo: 
Horvati Mešid-com  -  Remetinec     (1/6/2023 u 18:30 h, Horvati) 
Registrirana utakmica: 
18. kolo: 
Hrvatski dragovoljac  -  Sava (Gredice) 3 – 0 (par forfait) (utakmica prekinuta u 4. minuti) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 62, stavak 1) 
 
 
1. liga skupina B (povjerenik Adam ŽIVID, 091 5059264; adamzivic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
City  -  Sava 2011.         (termin nije određen) 
U 18. kolu postignuti su, može se redi, očekivani rezultati, u kojima su prvih pet momčadi na ljestvici 
izvojevali pobjede, tako da su bodovno ostali na istom odstojanju. Od momčadi koje su među zadnje tri 
na ljestvici, sastali su se Kašina i Novi Jelkovec, gdje se Kašina pokazala kao bolji i postigli pobjedu. 
Strijelci su postigli 31 pogodak, što je dvostruko više nego u prošlom kolu. Ovo kolo je bilo dosta 
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miroljubivo, jer je dodijeljen samo jedan žuti karton i to igraču Prigorja (Žerjavinec), Josipu LAKIDU kojem 
je ovo drugi. Sljededi tjedan igra se redovno 19. kolo, te se zbog prazniak Dana državnosti koji je u utorak 
30. svibnja po dogovoru i suglasnosti voditelja, neke utakmice igraju po drugom rasporedu, a svi termini 
o kojima ste i preko naše WhatsApp grupe upoznati, su navedeni u ovome Glasniku. Do kraja prvenstva 
ostalo je još da se odigra tri kola i jedna neodigrana utakmica. Voditelji neodigrane utakmice 17. kola, 
City - Sava 2011., posebno domadin to jest City, molim da se što prije dogovorite za termin i mjesto 
odigravanja, te da preko maila nikako preko WhatsApp grupe pošaljete obavijest i suglasnost za igranje. 
Dogovor očekujem da javite najkasnije do petka 2. lipnja, jer u protivnom de vam biti određen termin 
koji dete morati ispoštovati. Sportski pozdrav. 
 
 
2. liga skupina A (povjerenik Milan NESVANULICA, 098 422326; fscmilan@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
17. kolo: 
Podsused  -  Kustošija      (1/6/2023 u 18:45 h, Podsused) 
Registrirane utakmice: 
25. kolo: 
KKK Zagreb  -  Jarun stari 0 – 3 (par forfait) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 64, stavak 6) 
18. kolo: 
Kustošija  -  KKK Zagreb 3 – 0 (par forfait) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 64, stavak 6) 
26. kolo: 
Rudeš  -  KKK Zagreb 3 – 0 (par forfait) 
(Pravilnik o nogometnim natjecanjima, članak 64, stavak 6) 
U tjednu iza nas, odigrali smo dvostruko kolo. Kako je davno Heraklit rekao: “Panta rei“, a Petar 
Preradovid parafrazirao u “Samo mjena stalna jest“, mada nisam mudrac, ni pjesnik, samo du se 
nadovezati: „I Slavonac, također!“ S novih šest bodova, Slavonci samouvjereno koračaju k naslovu 
ovogodišnjeg prvaka. U tome su im znatno pomogli i Šišmiši iz Lučkog. U odličnoj “va banque“ utakmici u 
ponedjeljak, Lučko i Rudeš podijelili su bodove, mada je Šišmid Marko MARKOVID zapucao kazneni 
udarac, točnije obranio ga je Marko Kiseliš LUKUNID. Inače, Šišmiš Marko je novopečeni mladoženja, 
tako da uskoro možemo očekivati i neku rundu na račun toga. Njegov kum i rođak, Mladen istog 
prezimena, tvrdi kako je Marko stipsa po tom pitanju, ali mi svi ostali znamo da nije tako. Možda nismo 
neki igrači, ali zato pamtimo kao slonovi. Marko sretno i očekujemo Tvoj potez. Da bod kontra Rudeša 
nije slučajnost, Šišmiši su pokazali u četvrtak kada su Optimistima uzeli sva tri boda i time uslugu učinili 
Slavoncima. Sada su pak Ivan GRGID, Mario KNEŽEVID, Vlatko ĐURKOVID i Bernard MARELJID na potezu. 
Šišmiši očekuju nešto pod 45°. Da se pita Ivana ŠKROBU i Krešimira LOVREKOVIDA, bilo bi i više od toga. 
Kuriozitet prošlog tjedna je taj, kako u ponedjeljak nije bilo ni jednog opomenutog ni isključenog igrača, 
što je za svaku pohvalu. Međutim, u četvrtak smo sve nadoknadili. Da li umor ili povratak lijepog 
vremena, učinili su svoje. deset opomena, od toga jedna dvostruka, a čak osam zbog prigovora na 
suđenje. Ne ljutite se na suce! Da su znali igrati nogomet, još uvijek bi ga igrali, a k tome još i slabije vide. 
Nešto slično kao i vratari. Pravda je slijepa, spora i podložna uvjeravanju. Ali, jedno je sigurno, četiri kola 
prije kraja, Prečko de opet ugostiti revijalnu utakmicu Prvaka protiv Ostatka svijeta. U slučaju da to budu 
Slavonci (trebaju im još četiri boda), Prečanci de im ustupiti igralište, u slučaju da budu Optimisti, oni su 
ionako tu domadini. Revijalka de se odigrati u petak, 16. lipnja s početkom u 18:00 sati. Slavonci de 
pripremiti čobanac s nekoliko vrsta divljači, a ukoliko to budu Optimisti, oni najavljuju iznenađenje. 
Uglavnom, svi smo pozvani i vjerujem, da nas očekuje jedno lijepo druženje kao prilika za oproštaj od 
sezone i zakapanje svih ratnih sjekira, ukoliko ih je bilo tijekom iste. Pjesma i ples se podrazumijevaju. 
Osobno bum otplesal po jedan ples sa svim voditeljima, a sentiš čuvam za Davora PERUŠIDA i Matiju 
SMETKA. Na žalost, za kraj jedna tužna vijest. Napustili su nas naši Kajakaši. Unatoč velikom trudu 
zagriženog zaljubljenika u sport, koji je za to nerijetko izdvajao i svoja privatna sredstva, Damir 
RUKAVINA nije uspio izgurati sezonu do kraja. Mali fond igrača, izložen ozljedama i poslovnim 



obvezama, pokleknuo je pred izazovima modernog nogometa kakav se igra u našoj Bundes ligi. Hvala 
Rukiju i svim njegovim dečkima na dosad učinjenom i nadam se da to nije Zbogom ved samo Doviđenja 
ili kako je to Oliver Dragojevid u svom bezvremenskom hitu iz jedne, također, bezvremenske serije 
otpjevao: ... i 'ko zna gdje i 'ko zna kad...! Nadam se uskoro i na starom mjestu, pa makar i dogodine. 
“Pijan sam od naše ljubavi, žeđ za Vama nikad nede prod'!“ Voli Vas Vaš Povjerenik 

Možda su prvaci, a možda su u šumi – VNK Čvarkeši (Slavonac) 

 

S lijeva: Boris KOČNAR, Mate DRAGIČEVIĆ, Mario „Figo“ KNEŽEVIĆ, Josip BEUK, Petar KOVAČ, Blaž KULAŠEVIĆ. 

 
 
2. liga skupina B (povjerenik Željko JUNKOVID, 099 2140054; zizpromet@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
2. kolo: 
Trnava 2  -  Tora         (termin nije određen) 
3. kolo: 
Tora  -  Ravnice         (termin nije određen) 
U ovom tjednu igrala su se dva kola (18. i 26. kolo). U 18. kolu, četiri pobjede postigli su gosti, a ističe se 
pobjeda Usore nad Trocalom, na kojoj je postignuto, vjerovali ili ne, trinaest pogodaka, Usora je postigla 
osam pogodaka. Momčad Čulinca, koja čvrsto drži vrh ljestvice, pobijedila je Ivanju Reku i to uvjerljivo. 
Isto takvu pobjedu ostvarila je i momčad iz Sesvetskog Kraljevca, koja je pobijedila Trnavu 2. Nešto 
manje uvjerljivu pobjedu, to jest tijesnu, ostvario je INAS, koji je bio bolji od Ravnica. Tijesno je i Naftaš 
Ivanid pobijedio Maksimir, dok je posljednja utakmica ovog kola završila remijem, Studentski grad nosi 
doma jedan bod kod Tore. Novi Jelkovec 2 je pobijedio Concordiju. U 26. kolu, koje se igra u četvrtak, 
jedna utakmica je odgođena (Sesvetski Kraljevec – Čulinec). Dvije utakmice, koje su se trebale igrati u 
ponedjeljak, igrat de se u srijedu, 31. svibnja (Sesvetski Kraljevec - Tora i Concordia - Naftaš Ivanid), a još 
čekamo odgovor momčadi Usora i Novi Jelkovec 2, hode li igrati za praznik ili dan kasnije, kao i navedena 
dva para. 
U 26. kolu odgođena je jedna utakmica (Sesvetski Kraljevec - Čulinec), imamo dvije gostujude pobjede, 
onu uvjerljivu, Trocal nad INASom i onu minimalnu, Naftaš Ivanid nad Trnavom 2. Dogodila su se i dva 
identična remija (Tora - Novi Jelkovec 2 i Maksimir - Usora). Dogodile su se dvije pobjede domadina 
(Studentski grad i Ravnica). U 19 . kolu dvije utakmice su prebačene s 29. 5. na 31. 5. (srijeda) i to: 
Sesvetski Kraljevec – Tora, koja se igra s početkom u 17:00 h i Concordia - Naftaš Ivanid koja se igra s 
početkom u 18:30 h. Maksimir i Trnava 2 su svoju utakmicu prebacili na utorak u 17:30 h. Ovim putem 
bih apelirao na one momčadi koje imaju neodigrane (odgođene) utakmice, da što prije utvrde datume 
odigravanja tih utakmica i da ih odigraju. 
 
 
2. liga skupina C (povjerenik Đuro DRAGID, 091 6570484; dj.dragic@gmail.com) 
Neodigrane utakmice: 
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1. kolo: 
Odra  -  Obrež          (termin nije određen) 
4. kolo: 
Stari prijatelji  -  DICE         (termin nije određen) 
(Prekid utakmice u 26. minuti kod rezultata 0 - 1. Nastavak utakmice od 26. minute bit de u dogovoru s 
Povjerenikom lige) 
Registrirana utakmica: 
17. kolo: 
Stupnik  -  Stari prijatelji        (termin nije određen) 
Pajdaši  -  Hrvatski Leskovac        (termin nije određen) 
Čehi  -  Odra          (termin nije određen) 
Odigrana utakmica: 
17. kolo: 
Uljanik  -  Mala Mlaka 3 - 7        (25/5/2023) 
(Aleksandar SAVANOVID (2), Petar MANDARID  //  Miroslav AGELID (2), Tomislav STUBLID (2), Suad HEDIMOVID (2), Krešimir VUK) 

Ono što želim naglasiti, svojim voditeljima klubova, je da se sve neodigrane utakmice odigraju do 10. 
lipnja 2023. godine. Ako termine ne dogovorite i ne dostavite mi raspored, kao i do sada, odredit du 
termin, pa tko ne dođe u zakazano vrijeme, slijedi gubitak utakmice i disciplinske mjere za klubove i 
voditelje. Ovo kolo smo kompletno odigrali, tijekom ponedjeljka i utorka. Domadini su bili uspješniji, 
osim što je DICE dobio uvjerljivo Malu Mlaku u gostima, nakon poraza doma u 17. kolu. Derbi u Obrežu 
je završio podjelom bodova pa se "mrtva" trka za prvaka nastavlja, čekanjem kiksa jednog od vodedeg 
dvojca. Josip PUCEVID (Obrež) se polako odvaja u utrci za prvog strijelca lige i drži Obrežane uz bok 
Stupnika. Uvjerljive pobjede su ostvarili, osim DICE i Hrvatski Leskovac kao i Purgeri. Stradali su u 
Prečkom Pajdaši, a u Hrvatskom Leskovcu, Uljanik. Stari prijatelji su ostvarili domadu pobjedu protiv 
slabašni (brojčano) Čeha i ako se "Odluka 37" ne promjeni i naša liga de ostati bez jedne standardno 
dobre veteranske momčadi s dugim stažem. Najinteresantnije je bilo u Odri, koja je sve bolja i bolja kako 
prvenstvo (bit de još bolja kada odigra svoje zaostale utakmice) odmiče. Jest da su kasnije i počeli, ali 
sada se zahuktali. 



 
Igrači dužnici za kazne: 

Ime kluba Ime igrača Liga Sezona Dug 

Ravnice Ivan DOSID 1. liga skupina B 2021/2022 500,00 kn 

Dubrava Tim Kabel Gjon GJERGJI 1. liga skupina B 2021/2022 300,00 kn 

Končar Krešimir ŠOŠTARID 1. liga skupina A 2022/2023 200,00 kn 

Uljanik Petar MANDARID 2. liga skupina C 2022/2023 26,55 € 

Devetka Marjan ANTID 1. liga skupina B 2022/2023 53,09 € 

Lokomotiva - veterani Boris KUTLEŠA Premier liga 2022/2023 13,27 € 

Lokomotiva - veterani Ivan BOŽID Premier liga 2022/2023 26,55 € 

Lokomotiva - veterani Marko ŠENIČNJAK Premier liga 2022/2023 26,55 € 

Lokomotiva - veterani Jerko LEKO Premier liga 2022/2023 26,55 € 

Špansko-Mark-bau Marko KRSNIK Premier liga 2022/2023 26,55 € 

Zanatlija Marko Antonio ŠKVORC 1. liga skupina A 2022/2023 26,55 € 

Novi Jelkovec Dalibor BURA 1. liga skupina B 2022/2023 26,55 € 

Kustošija Luka PEJID 2. liga skupina A 2022/2023 13,27 € 

 
 

Klubovi dužnici za kazne: 

Ime kluba Liga Sezona Dug 

Lokomotiva – veterani Premier liga 2022/2023 66,36 € 

Stari prijatelji 2. liga skupina C 2022/2023 66,36 € 

 



Disciplinski sudac veterana ZNS 
Odluke od 26. svibnja 2023. godine 

 
 

1) Igrač VNK Kustošija (Zagreb), Luka PEJIĆ (1087188) isključen na prvenstvenoj utakmici 
VNK Jarun stari (Zagreb) - VNK Kustošija (Zagreb) (igralište NK Šparta, Zagreb, Pongračevo, 54. 
prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina A, 26. kolo, 25. svibnja 2023. godine, 20:45 h), u 74. minuti 
utakmice, zbog dobivene druge javne opomene (nesportsko ponašanje prema glavnom sucu utakmice, a 
prva javna opomena dodijeljena je u 54. minuti utakmice zbog prigovora na odluku glavnog suca 
utakmice), kažnjava se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u 
iznosu od 13,27 € (trinaest eura i dvadeset i sedam centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, 
stavak 1). 

Suspenzija teče od 26. svibnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku 
upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 
26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu. 
 
 

Disciplinski sudac veterana ZNS: 
 
 

Đuro DRAGIĆ 
(dj.dragic@gmail.com) 

(091 6570484) 
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Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluke od 26. svibnja 2023. godine 

 
 

Predmet: Žalba 
- VNK Lokomotiva – veterani (Zagreb) 

 
Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJID – predsjednik, Branimir ERJAVAC – član, 

Nikola ERCEG – član, Marijan BELANČID - član, sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS 
(članak 16), a u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o 
nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujudi o Žalbi VNK Lokomotiva – veterani (Zagreb) na Odluke 
Disciplinskog suca veterana ZNS i Odluku Povjerenika lige (Premier liga) nakon prvenstvene veteranske 
utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, 
Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), 
poslije ročišta održanog 19. svibnja 2023. godine, dana 26. svibnja 2023. godine, donijela je sljedede: 
 

O  D  L  U  K  E 
1) Prihvada se Žalba, gospodin Miro MIKULID (rođen 29.3.1972), predstavnik VNK 

Lokomotiva - veterani (Zagreb), na način da se ukida odluka Disciplinskog suca veterana ZNS od 12. 
svibnja 2023. godine, objavljena u Glasnik 12 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 13. svibnja 2023. 
godine, poslije prvenstvene veteranske utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - 
veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. 
kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h). 

2) Prihvada se Žalba, gospodin Jerko LEKO (rođen 9.4.1980; Š.I. 1087190), voditelj – igrač 
VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), na odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 12. svibnja 2023. 
godine, objavljena u Glasnik 12 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 13. svibnja 2023. godine, poslije 
prvenstvene veteranske utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani 
(Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. 
svibnja 2023. godine, 17:00 h), u odnosu na visinu izrečene kazne, na način da se gospodinu Jerku LEKI 
preinačava Odluka o kazni, tako da se gospodin Jerko LEKO kažnjava kaznom Ukora (Disciplinski pravilnik 
veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja a). 

3) U ostalom dijelu, Žalba se odbija, te se potvrđuju Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS 
od 12. svibnja 2023. godine, objavljene u Glasnik 12 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 13. svibnja 
2023. godine, kao i ispravci Odluka objavljeni u Glasnik 13 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 20. 
svibnja 2023. godine i Odluka Povjerenika lige (Premier liga) od 12. svibnja 2023. godine, objavljena u 
Glasnik 12 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 13. svibnja 2023. godine 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  NJ  E 
U ponedjeljak, 8. svibnja 2023. godine, odigrana je prvenstvena veteranska utakmica VNK 

Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, 
Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h). Temeljem 
Zapisnika o utakmici, Izvještaja o utakmici, Dopunskog izvještaja Delegata utakmice, Dopunskog 
izvještaja Glavnog suca utakmice, Dopunskog izvještaja Prvog pomodnog suca utakmice, Dopunskog 
izvještaja Drugog pomodnog suca utakmice, Pisanog očitovanja Predstavnika VNK Špansko - Mark-bau 
(Zagreb) i Pisanog očitovanja Predstavnika VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Disciplinski sudac 
veterana ZNS donio je Odluke o kažnjavanju: 

- VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 66,36 € 

(šezdeset i šest eura i trideset i šest centi) i oduzimanjem 1 (jednog) boda (54. prvenstvo veterana ZNS, 

sezona 2022-2023, Premier liga) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1) jer su igrači 

VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), odgovorni za prekid prvenstvene utakmice VNK Špansko - Mark-bau 

(Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo 

veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), u 72. minuti utakmice. Suspenzija 



teče od 9. svibnja 2023. godine i prestaje uplatom kazne. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe 

veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 66,36 € (šezdeset i šest eura i 

trideset i šest centi) naknade za žalbu. 

- „Predstavnik momčadi VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Miro MIKULID (rođen 29.3.1972) se 
kažnjava ukorom (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 93) jer su igrači VNK Lokomotiva - veterani 
(Zagreb), odgovorni za prekid prvenstvene utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, 
Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), u 72. minuti utakmice. Žalba na odluku upuduje 
se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € 
(dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu.“ 

- „Igrač VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Boris KUTLEŠA (1088499) isključen na prvenstvenoj 
utakmici VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, 
Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), u 
66. minuti utakmice, zbog druge javne opomene (prigovor na odluku glavnog suca utakmice), kažnjava 
se zabranom igranja na 1 (jednoj) prvenstvenoj utakmici i novčanom kaznom u iznosu od 13,27 € 
(trinaest eura i dvadeset i sedam centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 20, stavak 1). 
Suspenzija teče od 9. svibnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upuduje 
se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € 
(dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu.“ 

- „Igrač VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Ivan BOŽID (1088595) isključen na prvenstvenoj 
utakmici VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, 
Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), 
zbog međusobnog naguravanja i psovanja sa suparničkim igračem, u 71. minuti utakmice, kažnjava se 
zabranom igranja na 2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 26,55 € (dvadeset i 
šest eura i pedeset i pet centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 57, stavak 1). Suspenzija teče 
od 9. svibnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za 
žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € (dvadeset i šest 
eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu.“ 

- „Igrač VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Marko ŠENIČNJAK (1087446) prijavljen poslije 
završetka utakmice, od strane glavnog suca utakmice, na prvenstvenoj utakmici VNK Špansko - Mark-
bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo 
veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), radi psovanja glavnog suca 
utakmice u 71. minuti utakmice i obradanja glavnom sucu utakmice riječima: „Ajde prekini utakmicu, 
pička ti materina“, kažnjava se zabranom igranja na 3 (tri) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u 
iznosu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 
53, stavak 1, alineja b). Suspenzija teče od 9. svibnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. 
Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku 
uz uplatu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) naknade za žalbu.“ 

- „Igrač VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Jerko LEKO (1087190) prijavljen poslije završetka 
utakmice, od strane glavnog suca utakmice, na prvenstvenoj utakmici VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) 
- VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana 
ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), radi obradanja glavnom sucu utakmice u 
72. minuti utakmice, riječima: „Ajde prekini utakmicu, ako imaš muda“, kažnjava se zabranom igranja na 
2 (dvije) prvenstvene utakmice i novčanom kaznom u iznosu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i 
pet centi) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 53, stavak 1, alineja b). Suspenzija teče od 9. 
svibnja 2023. godine i prestaje istekom i uplatom kazne. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe 
veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i 
pedeset i pet centa) naknade za žalbu.“ 

Na Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS, pisanu Žalbu je uložila VNK Lokomotiva - veterani 
(Zagreb), putem voditelja momčadi gospodina Jerka LEKE. 

Radi utvrđivanja svih nespornih činjenica i događaja na prvenstvenoj veteranskoj utakmici VNK 
Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, 



Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), u petak, 
19. svibnja 2023. godine s početkom u 20:00 h, u prostoriji Tajništva Komisije veterana ZNS u Zagrebu, 
Ulica Mladosti 1. odvojak 3 (igralište NK Mladost Buzin), održano je ročište na koje su kao sudionici i 
javnost pozvane sljedede osobe: 

- gospodin Dominik HREN (rođen 10.10.1996), glavni sudac utakmice; 
- gospodin Krešimir PAJDID (rođen 9.3.1997), prvi pomodni sudac utakmice; 
- gospodin Juraj MILINKOVID (rođen 5.10.2000), drugi pomodni sudac utakmice; 
- gospodin Otto FIRM (rođen 16.7.1985), delegat utakmice; 
- gospodin Stjepan HORVAT (rođen 7.9.1983), voditelj VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb); 
- gospodin Rene BARIČEVID, predstavnik VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb); 
- gospodin Jerko LEKO (rođen 9.4.1980), voditelj VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb); 
- gospodin Miro MIKULID (rođen 29.3.1972), predstavnik VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb); 
- gospodin Luka LUKID (rođen 20.1.1964), povjerenik Premier liga; 
- gospodin Đuro DRAGID (rođen 13.5.1949), Disciplinski sudac veterana ZNS; 
- gospodin Josip STIPKOVID (rođen 21.1.1958), povjerenik za Delegate veterana ZNS; 
- gospodin Boris MURKO (rođen 21.2.1949), povjerenik za Suce veterana ZNS. 

Na ročište su pristupili svi pozvani osim gospodina Krešimira PAJDIDA i gospodina Otta FIRMA, koji 
su svoj nedolazak opravdali. 

Na održanom ročištu priliku za iznošenje svih činjenica argumenata dobili su žalitelji, a u raspravu 
oko događaja, vezano za prekid utakmice, uz suglasnost žalitelja, dijelom su se uključile i ostale nazočne 
osobe, koje su bile pozvane da kao javnost sudjeluju na ročištu. Također, uz suglasnost svih nazočnih, 
ročište je tonski snimao gospodin Ivica VALERIJEV, Tajnik Komisije veterana ZNS, koji je također kao 
javnost bio nazočan na održanom ročištu. 

U svoj Odluci Komisija za žalbe veterana ZNS, držala se isključivo navoda iz Žalbe na Odluke 
Disciplinskog suca veterana ZNS i Odluku Povjerenika lige (Premier liga), koju je podnio žalitelj VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb), putem voditelja momčadi gospodina Jerka LEKE. 

U pogledu navoda iz Izvještaja o utakmici, od Delegata utakmice, a vezano za opis razloga prekida 
utakmice i sadržaja navedenog pod rubrikom „Incidenti“ napisano je slijedede: „Utakmica prekinuta u 
72. minuti utakmice, kod rezultata 0 – 1, zbog unošenja u lice i vrijeđanja glavnog suca utakmice od 
strane igrača VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), gdje ga petorica igrača VNK Lokomotiva - veterani 
(Zagreb), okružuju i vrijeđaju riječima: „Jebem ti mater u usta“, te nakon upozorenja glavnog suca 
utakmice da de prekinuti utakmicu, igrač s brojem 86 na dresu, Marko ŠENIČNJAK (Š.I. 1087446 ) je 
rekao: „Ajde prekini utakmicu, pička ti materina“, dok je igrač s brojem 27 na dresu, Jerko LEKO (Š.I. 
1087190) rekao sucu: „Ajde prekini utakmicu, ako imaš muda“, te je utakmica prekinuta u 72. minuti.“ 

Vezano za napisane navode, na izravan upit predsjednika Komisija za žalbe veterana ZNS, 
gospodinu Jerku LEKI (igraču - voditelju VNK Lokomotiva - veterani) jesu li svi navodi iz Izvještaja o 
utakmici, točni i istiniti, gospodin Jerko LEKO je jasno i nedvosmisleno odgovorio da je sve što piše točno 
i istinito. 

Obzirom na takvu, nedvosmislenu izjavu gospodina Jerka LEKE, koja je uostalom i potkrijepljena 
detaljima iz Izvještaja o utakmici, Komisija za žalbe veterana ZNS nije imala dvojbe oko odgovornosti 
osoba (igrača) koje su odgovorne za prekid utakmice i odgovornosti osoba (igrača) odgovornih za 
postupanje i ponašanje prema glavnom sucu utakmice, te konačno točnosti navoda napisanih u 
Izvještaju o utakmici. 

Kako je gospodin Jerko LEKO potvrdio da su riječi napisane u Izvještaju o utakmici zaista i izrečene 
glavnom sucu utakmice, Komisija za žalbe veterana ZNS prilikom Odluke o podnesenoj Žalbi u pogledu 
žalbe gospodina Jerka LEKE, cijenila je samo okolnosti koje imaju utjecaja na visinu kazne koja je izrečena 
žalitelju Jerku LEKI. 

U pogledu kazne izrečene gospodinu Jerku LEKI, Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je 
izrečena kazna prestroga i da DisciplinskI sudac veterana ZNS, nije cijenio sve okolnosti koje su bile od 
utjecaja prilikom izricanja kazne. Prije svega, radi se o prekršaju manjeg karaktera, a što je Komisija za 
žalbe veterana ZNS uzela u obzir prilikom izricanja kazne gospodinu Jerku LEKI, uzeto u obzir da je 
gospodin Jerko LEKO priznao svoje protupravno ponašanje, izrazio je kajanje i žaljenje za počinjeni 



prekršaj, ispričao se glavnom sucu utakmice, pa je Komisija za žalbe veterana ZNS, stava da se svrha 
kažnjavanja može postidi i izricanjem kazne Ukora, a koja kazna de ubudude utjecati na gospodinu Jerka 
LEKU da se suzdrži od bilo kakvog neprikladnog ponašanja. 

U pogledu odgovornosti gospodina Mira MIKULIDA, predstavnika VNK Lokomotiva - veterani 
(Zagreb), na predmetnoj utakmici, koji je kažnjen kaznom Ukora (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, 
članak 93) iz razloga jer su igrači VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), odgovorni za prekid prvenstvene 
veteranske utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište 
NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. 
godine, 17:00 h). Komisija za žalbe veterana ZNS je ukinula Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS. 
 

Odredbom Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 93), propisano je slijedede: 
Tko zanemaruje svoje obveze: 
- nedostavljanjem istupnice, iskaznice i brisovnice kada je to po propisima nogometne organizacije 

obvezan; 
- neispladivanjem ili zakašnjenjem u isplati troškova sudaca i delegata i drugih obveza iz sportskih 

odnosa; 
- nepladanjem članarine za klub i igrače; 
- nepodnošenjem delegatu utakmice: nogometnih iskaznica, zapisnika i drugih dokumenata 

predviđenih pravilima natjecanja; 
- neprijavljivanjem ili nepravodobnim prijavljivanjem javnih utakmica i turnira; 
- otežavanjem rada nogometnih tijela nedostavljanjem ili zakašnjenjem odgovora, izjava ili 

izvještaja; 
- nedostavljanjem u propisanom roku potrebne dokumentacije za verifikaciju i objavu u službenom 

glasilu; 
- neprovjeravanjem da starost igrača navedena u sportskim iskaznicama koje se predočuju prije 

utakmice odgovora dobnim ograničenjima igrača; 
- nepridržavanjem odredbi Zakona o sportu koje se odnose na to koje osobe ne mogu biti članovi 

tijela kluba (udruge i sportskog dioničkog društva), niti sudjelovati u radu kluba; 
- nepridržavanjem propisa HNS-a ili ŽNS-a, a to ne predstavlja neki drugi prekršaj iz ovog 

Pravilnika; 
- neizvršavanjem drugih dužnosti i obveza koje proističu iz pravilnika i drugih propisa nogometne 

organizacije, bit de kažnjen: - igrač – upozorenjem, - ukorom ili - zabranom igranja od dvije do šest 
utakmica - nogometni djelatnik – upozorenjem, - ukorom ili - zabranom obavljanja funkcija do šest 
mjeseci; 

- klub – upozorenjem, ukorom ili novčanom kaznom. 
Iz navedenih odredbi i utvrđenih činjenica, Komisija za žalbe veterana ZNS nije utvrdila elemente 

povrede ili prekršaja za koje bi gospodin Miro MIKULID bio odgovoran, a niti je to Disciplinski sudac 
veterana ZNS valjano i jasno obrazložio u svojoj Odluci, pa je Komisija za žalbe veterana ZNS ukinula 
Odluku kojom se gospodin Miro MIKULID kažnjava za počinjenu povredu. 

Vezano za Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS kojom se VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) 
kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 66,36 € (šezdeset i šest eura i trideset i šest centi) i 
oduzimanjem 1 (jednog) boda (54. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2022-2023, Premier liga) (Disciplinski 
pravilnik veterana ZNS, članak 68, stavak 1), jer su igrači VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) odgovorni 
za prekid prvenstvene veteranske utakmice VNK Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - 
veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. 
kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), u 72. minuti utakmice, Komisija za žalbe veterana ZNS je odbila 
kao neosnovanu Žalbu podnesenu od strane VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), putem voditelja 
momčadi gospodina Jerka LEKE. 

Vezano za Odluku Povjerenika lige (Premier liga) kojom se prvenstvena veteranska utakmica VNK 
Špansko - Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, 
Špansko, 54. prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), prekinuta 
u 72. minuti utakmice, registrira rezultatom 3 - 0 (par forfait) u korist VNK Špansko - Mark-bau 



(Zagreb), Komisija za žalbe veterana ZNS je odbila kao neosnovanu Žalbu podnesenu od strane VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb), putem voditelja momčadi gospodina Jerka LEKE. 

Odredbom Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 68), kojom je definiran „Prekid igre“ i 
odgovornost za prekid igre, propisano je slijedede: 

1) Ako se utakmica prekine krivnjom jednog ili više igrača jedne momčadi, pa igra ne bude 
nastavljena, klub čiji su igrači skrivili prekid, bit de kažnjen:  

-novčanom kaznom i oduzimanjem do 6 bodova, odnosno do 6 negativnih bodova.  
Igrači koji su skrivili prekid bit de kažnjeni:  
- zabranom igranja od četiri do osam utakmica, a u težim slučajevima:  
a) zabranom igranja od šest do dvanaest mjeseci ili 
b) zabranom igranja od šest do dvanaest utakmica. 
2) Pod težim slučajem se osobito smatra ako uslijed prekida dođe nereda na igralištu ili u njegovoj 

neposrednoj blizini. 
Odredbom Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 61, stavak 1, stavak 2), kojom je 

definirano „Neodigravanje utakmice i prekid utakmice“, propisano je slijedede: 
1) Ekipa koja napusti teren, odnosno ekipa koja izazove prekid utakmice uključujudi i prekid 

utakmice koji je izazvao igrač te ekipe, gubi utakmicu s 3 - 0 (par forfait), ako do prekida njihov suparnik 
nije postigao bolji rezultat. 

2) Odluku o registraciji utakmice sa 3 - 0 (par-forfait) donosi po službenoj dužnosti natjecateljsko 
tijelo. 

Na održanom ročištu i u podnesenim žalbama, predstavnici VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), 
izrazili su negodovanje odlukom glavnog suca utakmice o prekidu utakmice, smatraju da je glavni sudac 
utakmice pogriješio što je prekinuo utakmicu, te da do prekida utakmice nije trebalo dodi. Ističu da je i 
preporuka HNS da se pokušava napraviti sve, da se utakmica odigra do kraja i da je prekid utakmice 
posljednja opcija. Predlažu, da se odigra nova utakmica ili da se utakmica koja je prekinuta nastavi igrati 
od 72. minute do kraja. 

Vezano za ove žalbene navode, ističe se slijedede: 
„Izvršni odbor HNS je temeljem Statuta (članak 43) na sjednici održanoj 6. lipnja 2022. godine, 

usvojio, a na sjednici održanoj 15. rujna 2022. godine, dopunio Pravilnik o nogometnim natjecanjima i 
odredbom Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 62)“, propisano je slijedede: 

„Ako je utakmica prekinuta zbog incidenta, nereda, nedovoljnog broja igrača, nepoštivanja odluke 
glavnog suca utakmice da isključeni igrač napusti teren i drugo, a utvrdi se da je za prekid utakmice 
odgovoran jedan od klubova sudionika - isključivo ili u pretežnom dijelu - utakmica de se registrirati 
rezultatom 3 - 0 (par forfait) u korist suparničke strane, ako do prekida nije postignut bolji rezultat.“ 

Prekinuta utakmica može biti ponovljena zbog bitnih povreda Pravila nogometne igre (članak 85) i 
Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 80). 

Bitna povreda Pravila nogometne igre, Pravila igre u malom nogometu-(futsalu), Pravila nogometa 
na pijesku i odluka IBAF i Hrvatskog nogometnog saveza (u daljnjem tekstu: povreda Pravila igre) 
postoji, ako glavni sudac utakmice nije primjenio ili je pogrešno primjenio neku odredbu koja je 
neposredno utjecala na konačni ishod utakmice, a ta odluka se ne zasniva na slobodnom sudačkom 
uvjerenju. Sve odluke koje su donesene temeljem slobodnog sudačkog uvjerenja (“po sudačkom 
mišljenju”, “ako sudac smatra” ili “po nahođenju sudaca”), ne mogu biti podvedene pod pojam povrede 
bitnih odredbi Pravila igre. 

Kako u konkretnom slučaju, nije bilo bitnih povreda Pravila nogometne igre koji bi neposredno 
utjecali na konačni ishod utakmice, tako nema uvjeta da se registrirana utakmica poništi, nastavi ili 
odigra ponovno. 

Prije svega, ponovno ističemo da je gospodin Jerko LEKO jasno i nedvosmisleno, na održanom 
ročištu, potvrdio da su navodi iz Izvještaja o utakmici u cijelosti točni i istiniti, a kako je navedeno u 
prethodnom dijelu Odluke. 

Obzirom na navedeno, Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je odgovornost igrača VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb) za prekid utakmice, nedvojbeno utvrđena svim detaljima i navodima u 
Izvještaju o utakmici. Navedeno je utvrđeno i iz Dopunskih izvještaja glavnog suca utakmice gospodina 



Dominika HRENA, prvog pomodnog suca utakmice gospodina Krešimira PAJDIDA, drugog pomodnog suca 
utakmice gospodina Juraja MILINKOVIDA, delegata utakmice gospodina Otta FIRMA i konačno gospodina 
Jerka LEKE, igrača VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) i samog sudionika događaja. 

Slijedom navedenog, Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da su Odluke Disciplinskog suca 
veterana ZNS i Povjerenika lige (Premier liga) utemeljene na svih odlučnim i utvrđenim činjenicama i u 
skladu su s odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 68, stavak 1) i Pravilnika o 
nogometnim natjecanjima (članak 61, stavak 1, stavak 2), jer je nedvojbeno utvrđeno da su igrači VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb) odgovorni za prekid prvenstvene veteranske utakmice VNK Špansko - 
Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. 
prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h). 

Vezano za sve ostale navode svih sudionika ročišta i žalbene navode žalitelja, treba se istaknuti 
sljedede: 

- Komisija za žalbe veterana ZNS vezana je Odlukama Disciplinskog suca veterana ZNS i Povjerenika 
lige (Premier liga) i podnesenoj Žalbi, te ne smije samostalno donositi Odluke u pogledu drugih 
utvrđenih činjenica, jer je za to nadležan Disciplinski sudac veterana ZNS, pa su svi žalbeni navodi koji se 
odnose na neke druge detalje s predmetne utakmice, a za koje Disciplinski sudac veterana ZNS nije 
donio svoj pravorijek, na žalost izvan nadležnosti Komisije za žalbe veterana ZNS. 

Međutim, Komisija za žalbe veterana ZNS smatra potrebnim istaknuti, a što je naglašeno i u nekim 
ranijim Odlukama Komisija za žalbe veterana ZNS da je nedopustivo da se bilo koja osoba, a posebno 
takozvani "školovani igrači“, koji su nogomet igrali na razinama koje su bile nedostižne za veliku vedinu 
veteranskih igrača i sudionika veteranskih liga Zagrebačkog nogometnog saveza, ponašaju na način, 
kako je to opisano u Izvještaju o utakmici i Dopunskim izvještajima službenih osoba predmetne 
utakmice. Komisija za žalbe veterana ZNS se nada da se ovakvi događaji ubudude više nede događati na 
nogometnim igralištima na kojima se igraju prvenstvene utakmice veterana Zagrebačkog nogometnog 
saveza. Slijedom navedenog, Komisija za žalbe veterana ZNS je, u odnosu na gospodina Jerka LEKU, 
preinačila Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS u odnosu na Odluku o kazni. U odnosu na gospodina 
Mira MIKULIDA, predstavnika VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) na predmetnoj utakmici, koji je 
kažnjen kaznom Ukora (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 93), iz razloga što su igrači VNK 
Lokomotiva - veterani (Zagreb), odgovorni za prekid prvenstvene veteranske utakmice VNK Špansko - 
Mark-bau (Zagreb) - VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb) (igralište NK Špansko, Zagreb, Špansko, 54. 
prvenstvo veterana ZNS, Premier liga, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 17:00 h), Komisija za žalbe 
veterana ZNS je ukinula navedenu Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, dok je u odnosu na Žalbu 
VNK Lokomotiva - veterani (Zagreb), Žalba odbijena. 
 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS: 
 
 
 

Josip RELJIĆ, predsjednik 
(josip.reljic1@gmail.com) 

(098 1644538) 



Komisija za žalbe veterana ZNS 
Odluke od 26. svibnja 2023. godine 

 
 

Predmet: Žalba 
- VNK Stari prijatelji (Zagreb) 

 
Komisija za žalbe veterana ZNS, u sastavu Josip RELJID – predsjednik, Branimir ERJAVAC – član, 

Nikola ERCEG – član, Marijan BELANČID - član, sukladno odredbi Propozicija natjecanja veterana ZNS 
(članak 16), a u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 111) i Pravilnika o 
nogometnim natjecanjima (članak 77), odlučujudi o Žalbi VNK Stari prijatelji Zagreb na Odluku 
Disciplinskog suca veterana ZNS i Odluku Povjerenika lige (2. liga skupina C ) nakon prvenstvene 
veteranske utakmice VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta 
Klara, 54. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 18:15 h), poslije 
ročišta održanog 19. svibnja 2023. godine, dana 26. svibnja 2023. godine, donijela je sljededu: 
 

O  D  L  U  K  U 
Odbija se Žalba VNK Stari prijatelji (Zagreb) na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS od 12. 

svibnja 2023. godine, objavljena u Glasnika 12 (2023) ZNS, Komisija veterana, od dana 13. svibnja 2023. 
godine, kojom se VNK Stari prijatelji (Zagreb) kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 66,36 € (šezdeset i 
šest eura i trideset i šest centi) i oduzimanjem 1 (jednog) boda (54. prvenstvo veterana ZNS, sezona 
2022-2023, 2. liga skupina C) i Odluku Povjerenika lige (2. liga skupina C). 
 

O  B  R  A  Z  L  O  Ž  E  NJ  E 
U ponedjeljak, 8. svibnja 2023. godine, odigrana je prvenstvena veteranska utakmica VNK Stari 

prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo veterana 
ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 18:15 h). Temeljem Zapisnika o utakmici i 
Izvještaja o utakmici, Disciplinski sudac veterana ZNS i Povjerenik lige (2. liga slupina C), donio je 
slijedede Odluke: 

- VNK Stari prijatelji (Zagreb) se kažnjava novčanom kaznom u iznosu od 66,36 € (šezdeset i šest 
eura i trideset i šest centi) i oduzimanjem 1 (jednog) boda (54. prvenstvo veterana ZNS, sezona 2022-
2023, 2. liga skupina C) (Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 69) jer je momčad VNK Stari prijatelji 
(Zagreb), napustila igralište na prvenstvenoj utakmici VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) 
(igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 
2023. godine, 18:15 h), u 74. minuti utakmice. Suspenzija teče od 9. svibnja 2023. godine i prestaje 
uplatom kazne. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 (osam) dana od 
objave u Glasniku uz uplatu od 66,36 € (šezdeset i šest eura i trideset i šest centi) naknade za žalbu. 

- Voditelj VNK Stari prijatelji (Zagreb), Željko PLAVAC (rođen 23.6.1965) se kažnjava ukorom 
(Disciplinski pravilnik veterana ZNS, članak 93) jer je momčad VNK Stari prijatelji (Zagreb), napustila 
igralište na prvenstvenoj utakmici VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, 
Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 
18:15 h), u 74. minuti utakmice. Žalba na odluku upuduje se Komisiji za žalbe veterana ZNS u roku od 8 
(osam) dana od objave u Glasniku uz uplatu od 26,55 € (dvadeset i šest eura i pedeset i pet centa) 
naknade za žalbu. 

Na Odluke Disciplinskog suca veterana ZNS, pisanu Žalbu je uložila momčad VNK Stari prijatelji 
(Zagreb), putem voditelja momčadi, gospodina Željko PLAVCA. Radi detaljnog uvida u sve činjenice, u 
nastavku se u cijelosti prenosi žalba VNK Stari prijatelji (Zagreb): 

„Poštovani šaljemo vam ovim putem službenu žalbu na gore navedenu utakmicu jer smatramo da 
su povrijeđena materijalna prava igre. Naime jučerašnja utakmica je odigrana u fer i korektnoj 
nogometnoj igri sve do 74. minute pri rezultatu 1 - 2 kada dolazi do prekida utakmice na način da moja 
ekipa VNK Stari prijatelji (Zagreb) napušta igralište zbog neslaganja s krucijalnom odlukom glavnog suca 
utakmice. Pri napadu moje ekipe dolazi u kaznenom prostoru do kontakta između igrača VNK Stari 



prijatelji (Zagreb), Marija ŠKEGRE (Š.I. 1088468) i suparničkog vratara VNK Odra (Zagreb), Željka JURIDA 
(Š.I. 1086776), gdje glavni sudac utakmice, Jadranko BARTOLID odmah dosuđuje kazneni udarac za ekipu 
VNK Stari prijatelji (Zagreb). Nakon toga dolazi do gužve i pritiska na glavnog suca utakmice i našeg 
igrača Marija ŠKEGRE. Prije svega ga vratar suparničke momčadi naganja po igralište i traži da prizna da 
nije kazneni udarac. Također, nekoliko igrača okružuje i glavnog suca utakmice i traže da poništi odluku. 
I taj pritisak nije bio ništa neuobičajen, niti prežestok s obzirom da je dosuđen kazneni udarac protiv njih 
u 74 minuti, tako bi postupila svaka ekipa. Nakon toga glavni sudac utakmice Jadranko BARTOLID, pita 
gledatelje iza istočnog gola dali je bio penal !!?? Među tim gledateljima je bilo navijača jedne i druge 
ekipe pa se prema tome bila i takva svjedočenja od odobravanja do nijekanja. Nakon 2 - 3 minute 
pritisaka, vike, galame, verbalnog prepucavanja sudac Jadranko BARTOLID, poništava svoju odluku i 
dosuđuje nešto. Sad naravno dolazi do eksplozije nezadovoljstva moje ekipe jer mi naravno smatramo 
da je prekršaj za kazneni udarac bio i da ga je sudac dosudio pravedno. I naravno, da sada mi vršimo 
pritisak na glavnog suca utakmice, gdje opet dolazi do vike, galame i tenzije rastu. Glavni sudac 
utakmice, na našu žalost, ne želi promijeniti svoju odluku, uz vrlo arogantan stav u stilu tko mi što može, 
koji još više iziritira moju ekipu. Vidjevši da tenzije postaju sve vede i da on i dalje stoji pri svojoj odluci, 
donosim odluku, u dogovoru sa svojom ekipom, da napustimo igralište jer bi nakon toga bilo 
neodgovorno nastaviti utakmicu, jer bi moglo dodi do daljnje eskalacije i povreda. Nakon prekida igrači 
izlaze mirno s igrališta, pri čemu moram naglasiti da je ekipa VNK Odra (Zagreb) postupila korektno. Pri 
izlasku s igrališta, glavni sudac utakmice, Jadranko BARTOLID mi prilazi i moli da se utakmica nastavi, na 
što ja iz gore navedenih razloga ne želim pristati. Nastavak postaje sve bizarniji, jer nakon desetak 
minuta, mi glavni sudac utakmice Jadranko BARTOLID, prilazi s novim prijedlogom, da se piše rezultat 2 – 
2, na što je i pristala ekipa VNK Odra (Zagreb) i da eto na taj način bude zadovoljena pravda. Na to moja 
ekipa ne pristaje, jer smo poznati kao fer i mirna ekipa i takve stvari nam se stalno događaju s vedinom 
sudaca, jer eto mi smo dobri i nas se može na neki način gaziti. Sada je ekipa zauzela stav da to nedemo 
dopustiti i da demo ovo istjerati do kraja i pokazati da tako više ne ide. Nakon nekih 20 minuta, kada se 
situacija smirila, u uredu tajništva kluba, kod sastavljanja Zapisnika o utakmici i Izvještaja o utakmici, 
kapetan momčadi Marko MARID (Š.I. 1086754) i ja, pitamo glavnog suca utakmice Jadranka BARTOLIDA, 
zašto si poništio odluku? Njegov odgovor je bio: „Vidio sam u ŠKEGRINIM očima sjaj i shvatio da nije 
kazneni udarac. Ovo nedu komentirati.“ 

Radi utvrđivanja svih nespornih činjenica i događaja na prvenstvenoj veteranskoj utakmici između 
VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo 
veterana ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 18:15 h), VNK Stari prijatelji (Zagreb) - 
VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo veterana ZNS, 2. liga skupina C, 
16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 18:15 h), u petak, 19. svibnja 2023. godine s početkom u 18:00 h, u 
prostoriji Tajništva Komisije veterana ZNS u Zagrebu, Ulica Mladosti 1. odvojak 3 (igralište NK Mladost 
Buzin), održano je ročište na koje su kao sudionici i javnost pozvane sljedede osobe: 

- gospodin Jadranko BARTOLID (rođen 25.8.1961), glavni sudac utakmice; 
- gospodin Željko PLAVAC (rođen 23.6.1965), voditelj VNK Stari prijatelji (Zagreb); 
- gospodin Mario ŠKEGRO (Š.I. 1088468), igrač VNK Stari prijatelji (Zagreb); 
- gospodin Zdravko DRMID (rođen 25.8.1962), voditelj VNK Odra (Zagreb); 
- gospodin Željko JURID (Š.I. 1082172), igrač VNK Odra (Zagreb); 
- gospodin Đuro DRAGID (rođen 13.5.1949), Povjerenik lige, 2. liga skupina C; 
- gospodin Boris MURKO (rođen 21.2.1949), povjerenik za Suce veterana ZNS. 
Na ročište su pristupili gospodin Željko PLAVAC, gospodin Đuro DRAGID, gospodin Boris MURKO i 

gospodin Marko MARID, kapetan momčadi VNK Stari prijatelji (Zagreb), ostali pozvani su opravdali svoj 
nedolazak. Na održanom ročištu, gospodin Željko PLAVAC i gospodin Marko MARID, u cijelosti su 
potvrdili sve navode iz podnesene Žalbe. Izrazili su nezadovoljstvo suđenjem njihovoj ekipi od strane 
nekih sudaca i smatraju da je gospodin Jadranko BARTOLID postupio nepravilno. U svoj Odluci Komisija 
za žalbe veterana ZNS, držala se navoda iz Žalbe na Odluku Disciplinskog suca veterana ZNS, koju je 
podnijela momčad VNK Stari prijatelji (Zagreb), putem voditelja momčadi gospodina Željka PLAVCA. 
Bududi sam igrač VNK Odra (Zagreb) i istovremeno predsjednik Komisije za žalbe veterana ZNS, na 
početku ročišta, zatražio sam očitovanje od žalitelja, jesu li su suglasni da sudjelujem u donošenju 



Odluke ili traže moje izuzede. Nakon toga sam od strane voditelja VNK Stari prijatelji (Zagreb), gospodina 
Željka PLAVCA i kapetana momčadi VNK Stari prijatelji (Zagreb), gospodina Marka MARIDA obavješten 
da ne traže moje izuzede, nakon čega nije bilo zapreke da sudjelujem u donošenju Odluke. Prije svega, 
napominjem da sam kao igrač VNK Odra (Zagreb) bio nazočan na navedenoj utakmici, međutim na istoj 
nisam nastupio ved sam bio na klupi za pričuvne igrače. Navodi iz podnesene Žalbe, koji se odnose na 
postupanje glavnog suca utakmice (činjenica da je glavni sudac utakmice promijenio svoju odluku), 
točan je i istinit, kao i navod da su igrači VNK Stari prijatelji (Zagreb), napustili igralište. Također, točni su 
navodi iz Žalbe da je nekoliko igrača VNK Odra (Zagreb), okružilo glavnog suca utakmice i tražilo da 
poništi svoju odluku kao i da je vratar momčadi VNK Odra (Zagreb), igrača VNK Stari prijatelji (Zagreb), 
tražio da prizna da nije kazneni udarac, obzirom sam tome osobno svjedočio. Međutim, kao što se 
navodi u podesnoj Žalbi, niti od igrača obje momčadi na glavnog suca utakmice niti u jednom trenutku 
(kada je dosuđen kazneni udarac i kasnije kada je glavni sudac utakmice promijenio svoju odluku ) nije 
nastupio agresivno ili na neprimjeren način, da bi takvo ponašanje iziskivalo potrebu za izricanjem 
opomena bilo kojem igraču, a sve kako je navedeno u podnesenoj Žalbi. Iako se radi zaista o 
nesvakidašnjoj situaciji, koja se prema izjavi gospodina Borisa MURKA (koliko se on sjeda ) do sada nije 
dogodila i iako je takva odluka svakako utjecala na igrače VNK Stari prijatelji (Zagreb), kao što bi utjecala 
i na svaku drugu momčad, odluka voditelja momčadi VNK Stari prijatelji (Zagreb) o napuštanju igrališta, 
bez obzira na razloge napuštanja igrališta je usprkos svemu disciplinska povreda za koju je propisana 
sankcija. Bez obzira na sve žalbene razloge i bez obzira na neke osobne stavove članova Komisije za žalbe 
veterana ZNS, Komisija za žalbe veterana ZNS je dužna u skladu s odredbama Disciplinskog pravilnika 
veterana ZNS, Žalbu VNK Stari prijatelji (Zagreb) odbiti kao neosnovanu, jer ne postoj niti jedna osnova 
da se podnesena Žalba prihvati ili eventualno preinači. 

Slijedom navedenog, Komisija za žalbe veterana ZNS smatra da je Odluka Disciplinskog suca 
veterana ZNS, utemeljena na svih odlučnim i utvrđenim činjenicama i u skladu su s odredbama 
Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 69, stavak 1). 

Vezano za Odluku Povjerenika lige (2. liga skupina C) kojom se prvenstvena veteranska utakmica 
VNK Stari prijatelji (Zagreb) - VNK Odra (Zagreb) (igralište NK Polet, Zagreb, Sveta Klara, 54. prvenstvo 
veterana ZNS, 2. liga skupina C, 16. kolo, 8. svibnja 2023. godine, 18:15 h), prekinuta u 74. minuti 
utakmice, registrira rezultatom 3 - 0 (par forfait) u korist VNK Odra (Zagreb), Komisija za žalbe veterana 
ZNS je odbila kao neosnovanu Žalbu podnesenu od strane VNK Stari prijatelji (Zagreb), putem voditelja 
momčadi gospodina Željka PLAVCA. 

Odredbom Disciplinskog pravilnika veterana ZNS (članak 68), kojom je definiran „Prekid igre“ i 
odgovornost za prekid igre, propisano je slijedede: 

1) Ako se utakmica prekine krivnjom jednog ili više igrača jedne momčadi, pa igra ne bude 
nastavljena, klub čiji su igrači skrivili prekid, bit de kažnjen: 

-novčanom kaznom i oduzimanjem do 6 bodova, odnosno do 6 negativnih bodova.  
Odredbom Pravilnika o nogometnim natjecanjima (članak 61, stavak 1, stavak 2), kojom je 

definirano „Neodigravanje utakmice i prekid utakmice“, propisano je slijedede: 
1) Ekipa koja napusti teren, odnosno ekipa koja izazove prekid utakmice uključujudi i prekid 

utakmice koji je izazvao igrač te ekipe, gubi utakmicu s 3 - 0 (par forfait), ako do prekida njihov suparnik 
nije postigao bolji rezultat. 

2) Odluku o registraciji utakmice sa 3 - 0 (par-forfait) donosi po službenoj dužnosti natjecateljsko 
tijelo. 
 
 

Komisija za žalbe veterana ZNS: 
 
 
 

Josip RELJIĆ, predsjednik 
(josip.reljic1@gmail.com) 

(098 1644538) 


